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THÔNG BÁO

Thực hiện Kế hoạch số 1661 KH/KKT-VP ngày 17/11/2016 của Ban Quản lý Khu kinh tế Quảng Bình về tuyển dụng đặc cách viên chức sự nghiệp tự đảm bảo kinh phí hoạt động năm 2016; Công văn số 1482/SNV-CCVC ngày 22/11/2016 của Sở Nội vụ về việc sửa đổi, bổ sung Kế hoạch xét tuyển đặc cách viên chức năm 2016 của Công ty Quản lý hạ tầng khu kinh tế. Ban Quản lý Khu kinh tế thông báo tuyển dụng như sau:

1. Số lượng cần tuyển: 02 biên chế viên chức sự nghiệp tự đảm bảo kinh phí hoạt động bố trí làm việc tại Công ty Quản lý hạ tầng khu kinh tế.

2. Hình thức tuyển dụng: Xét tuyển đặc cách.

a ) Vị trí việc làm và trình độ:

· Bố trí làm việc tại Công ty Quản lý hạ tầng khu kinh tế.

+ 01 Viên chức làm công tác tham mưu trong lĩnh vực hành chính, tổ chức, tổng hợp, báo cáo tại Văn phòng; Cử nhân Kinh tế, các ngành Kế toán, Tài chính; Trình độ tin học: Chứng chỉ B trở lên; Trình độ ngoại ngữ tiếng Anh: Chứng chỉ A trở lên; Có thời gian công tác đúng chuyên ngành đủ 36 tháng trở lên;
+ 01 Viên chức là nhân viên lái xe tại Văn phòng Công ty; Có bằng lái xe hạng B2 trở lên; Có thời gian công tác đúng chuyên ngành đủ 36 tháng trở lên;
          3. Địa điểm, thời gian nộp hồ sơ và xét tuyển:  

- Địa điểm nộp hồ sơ và Kiểm tra, sát hạch: Tại Văn phòng Ban Quản lý Khu kinh tế  (Trụ sở 117, đường Lý Thường Kiệt, Tp. Đồng Hới, Quảng Bình).

- Thời hạn nộp hồ sơ dự xét tuyển: Kể từ ngày 25/11/2016 đến 16 giờ 30 phút ngày 14/12/2016 ( trong giờ làm việc).

- Thời gian dự xét tuyển: Sẽ có thông báo thời gian cụ thể cho những người đủ điều kiện dự xét tuyển tại Văn phòng Ban Quản lý Khu kinh tế - 117 đường Lý Thường Kiệt - Tp. Đồng Hới - Quảng Bình sau.
- Số điện thoại liên hệ: 052 3828513.

         Hồ sơ dự tuyển xem chi tiết tại  Kế hoạch tuyển dụng đặc cách viên chức tự đảm bảo kinh phí hoạt động năm 2016 niêm yết tại trụ sở Ban Quản lý Khu kinh tế Quảng Bình. 

Lưu ý: Người tham gia dự tuyển phải trực tiếp đến nộp hồ sơ, không liên hệ qua điện thoại. Khi đến nộp hồ sơ phải mang theo các giấy tờ gốc để đối chiếu; không trả lại hồ sơ nếu không trúng tuyển.
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