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                   Quảng Bình, ngày 22 tháng 11 năm 2016


THÔNG BÁO
Ban Quản lý Khu kinh tế Quảng Bình thông báo tuyển dụng viên chức sự nghiệp năm 2016:

1. Số lượng cần tuyển:  02 biên chế sự nghiệp.
2. Hình thức tuyển dụng: Xét tuyển.

 Vị trí việc làm và trình độ: 
         -Bố trí làm việc tại Khối Văn phòng ban 02 biên chế. 

+ 01 Viên chức làm công tác theo dỏi và hỗ trợ các nhà Đầu tư SXKD tại các KCN, KKT; Tốt nghiệp cử nhân Cử nhân Kinh tế, chuyên ngành kinh tế; Trình độ tin học ứng dụng: B trở lên; Trình độ ngoại ngữ tiếng Anh: B trở lên.
+ 01 Viên chức làm công tác Tổng hợp đánh giá, giám sát  báo cáo đầu tư; Cử nhân Kế toán, chuyên ngành Kế toán; Trình độ tin học ứng dụng: B trở lên; Trình độ ngoại ngữ tiếng Anh: B trở lên.

          3. Địa điểm, thời gian nộp hồ sơ và xét tuyển:  

- Địa điểm nộp hồ sơ và Kiểm tra, sát hạch: Tại Văn phòng Ban Quản lý Khu kinh tế  (Trụ sở 117, đường Lý Thường Kiệt, Đồng Hới, Quảng Bình).

- Thời hạn nộp hồ sơ dự xét tuyển: Kể từ ngày  23/11/2016 đến 16 giờ 30 phút ngày 21/12/2016( trong giờ làm việc, trừ các ngày lễ, thứ 7 và chủ nhật).

- Thời gian dự xét tuyển: Sẽ có thông báo thời gian cụ thể cho những người đủ điều kiện dự xét tuyển tại Văn phòng Ban Quản lý Khu kinh tế - 117 đường Lý Thường Kiệt - Đồng Hới - Quảng Bình sau.
- Số điện thoại liên hệ: 052 3828513.

         Hồ sơ dự tuyển xem chi tiết tại Thông báo tuyển dụng và Kế hoạch tuyển dụng thông thường viên chức năm 2016 niêm yết tại trụ sở Ban Quản lý Khu kinh tế Quảng Bình. 

Lưu ý: Người tham gia dự tuyển phải trực tiếp đến nộp hồ sơ, không liên hệ qua điện thoại. Khi đến nộp hồ sơ phải mang theo các giấy tờ gốc để đối chiếu; không trả lại hồ sơ nếu không trúng tuyển.
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